HE HRR5E

PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS

ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P021792
DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION : SIDE ENTRY CURIO /

ARMOIRE VITREE A OUVERTURE LATERALE /
VITRINA CON ACCESO LATERAL

A AVERTISSEMENT

A WARNING

Des enfants sont morts i cause du renversenment de
meubles. Pour réduire le risque de renversement des
meubles:

= Installez TOUJOURS le dispositif anti- basculement foumi.

o NE JAMAIS placer un téléviseur sur ce produit.

« NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs,

les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre.
* N'ouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 4 la fois.

» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas.

Cette éstiquette est permanent
Ne pas la retirer !

Children have died from furniture tipover. To

reduce the risk of furniture tipover:

* ALWAYS install anti-tip device provided.

¢ NEVER put a TV on this product.

« NEVER allow children to stand, climb, or hang
on any drawers, doors or shelves.

+ NEVER open more than one drawer at a time.

o Place heaviest items in the lowest drawers.

This is a permanent label.
Do not remove !
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x5 Glass shelf *

x5 Etagére en verre
x5 Estante de vidrio
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x18 ShelfPin  *
x18 Goupille d'étagere
x18 Pasador de estante
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x1 Side Entry Curio x1 Anti-tipping Restraint *
x1 Armoire vitrée & ouverture latérale x1 Systeme antibasculement
x1 Vitrina con acceso lateral x1 Control para evitar vulcos

*
Replaceable Part
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For further assembly information, please go to
www.myfurnitureinstructions.com



HE HRR5E

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONSES DE MONTAJE

ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P021792
DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION : SIDE ENTRY CURIO /

ARMOIRE VITREE A OUVERTURE LATERALE /
VITRINA CON ACCESO LATERAL

A AVERTISSEMENT

A WARNING

Des enfants sont morts i cause du renversenment de

meubles. Pour réduire le risque de renversement des

meubles:

= Installez TOUJOURS le dispositif anti- basculement foumi.

* NE JAMALIS placer un téléviseur sur ce produit.

« NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs,
les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre.

* N'ouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 4 la fois.

» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas.

Cette éstiquette est permanent
Ne pas la retirer !

Children have died from furniture tipover. To

reduce the risk of furniture tipover:

 ALWAYS install anti-tip device provided.

¢ NEVER put a TV on this product.

« NEVER allow children to stand, climb, or hang
on any drawers, doors or shelves.

+ NEVER open more than one drawer at a time.

o Place heaviest items in the lowest drawers.

This is a permanent label.
Do not remove !
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REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE

HF I_IC)()I<E:[{D ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO. : P021792

FURNISHINGS DESCRIPTION / LA DESCRIPTION / DESCRIPCION : SIDE ENTRY CURIO /

ARMOIRE VITREE A OUVERTURE LATERALE /
VITRINA CON ACCESO LATERAL

A AVERTISSEMENT A WARNING
Des enfants sont morts i cause du renversenment de Children have died from furniture tipover. To
meubles. Pour réduire le risque de renversement des reduce the risk of furniture tipover:
meubles: o | « ALWAYS install anti-tip device provided.
* Installez TOUJOURS le’dJ'sPosmf anti- bascm.ement foumi. | , NEVER puta TV on this product.
* NE JAMAIS placer un téléviseur sur ce produit. « NEVER allow children to stand, climb, or han, ’ z
« NE JAMALIS laisser un enfant se tenir debout sur les tiroirs, dra d hel ? ? g 7
les portes ou les tablettes, y grimper ou s'y suspendre. on any drawers, doors or SRelves. .
+ N'ouvrez JAMAIS ouvrir plus d'un tiroir 2 la fois. * NEVER open more than one drawer at a time.
» Mettre les objets les plus lourds dans les tiroirs du bas. * Place heaviest items in the lowest drawers.
x5 RP021792-SHELF X2 RP021792-GLASS
Glass shelf * Side door glass *
Cette éstiquette est permanent This is a permanent label. Etagére en verre Vitre de porte latérale
Ne pas la retirer ! Do not remove ! Estante de vidrio Vidrio de puerta lateral
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4 x1 RP021792-LIGHT x2 RP021792-HINGE + X2 RP0217'92-CATCH
7 7 Light * Glass door hinge Magnetic Catch *
<l — | Lumiére Charniére de porte en verre Loquet magneétique
// la lampara Bisagra de puerta de vidrio Captura magnética
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- // x18 RP021792-PIN x4 RP021792-LEVE x1 RC-ANTI-TIP-M
B ——— Shelf Pin % Leveler * Anti-tipping Restraint*
% ;ss,,,:is? Goupille d'étagére Niveleur Systeme antibasculement
< — Pasador de estante Nivelador Control para evitar vulcos

*
Replaceable Part
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